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Quanto à estrutura, o texto do resumo expandido-trabalho deverá conter entre 12.000 (mínimo) a 15.000 (máximo) caracteres com espaços, incluindo na contagem: a) Título do trabalho; ) Texto do trabalho; c) Notas de rodapé; d) Referências; e) Quadros ou tabelas. Chama-se a atenção para o fato de que as referências devem estar de acordo com as normas vigentes da ABNT.
No que se refere a margens, títulos, fonte, espaçamento, este template já está de acordo com as normas sugeridas, isto é: a) margens superior e esquerda (3cm) e direita e inferior (2cm); b) espaçamento 1,5; c) fonte Times New Roman, tamanho 12; d) autoras/es alinhadas a direita abaixo do título com nota de rodapé constando a função na equipe executora do projeto, o Departamento/Unidade que pertence, Curso de graduação (para bolsista) e o e-mail de contato  e)título do trabalho centralizado em LETRAS MAIÚSCULAS, negrito, tamanho 12.

REFERÊNCIAS
XXXX, Xxxxxx. Lorem Ipsum is not simply random text. Revista Eletrônica de Cicero, written in 45 BC. v. 1, n. 1, set. 2010. p. 100-150.
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